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Slovo starosty
Vážení občané, léto je tu a s ním i nový zpravodaj. V le-
tošním roce nám končí plánovací období, které pomáhá 
vedení obce určovat směr aktivit do budoucna. Součás-
tí zpravodaje je proto tentokrát dotazník, o jehož vypl-
nění si vás dovolujeme požádat. Dotazníkové šetření 
je anonymní a  zúčastnit se jej mohou všichni občané 
starší 15 let (ke dni 30. června 2023). Dotazník je v rámci 

zpravodaje v papírové formě. Pro příznivce elektronické 
komunikace bude možno dotazník vyplnit i on-line. Od-
kaz na dotazníkové šetření bude na www.pribice.cz. 

Vyplněnou papírovou formu můžete odevzdat v  míst-
ních obchodech a na obecním úřadě až do 30. června 
2023.

Váš starosta Ing. Miroslav Eff enberger, DiS.
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Informace z obecního úřadu
Setkání místní akční skupiny v Přibicích
Dne 28. března se v Přibicích uskutečnilo setkání členů 
místní akční skupiny Podbrněnsko. Starostové jednali 
o  běžných provozních věcech, ale i  o  možném rozšiřo-
vání sítě cyklostezek v naší oblasti. Zároveň jsme sbírali 
pochvaly a  uznání za vybudování komunitního centra, 
které nemá široko daleko obdoby.

Venkovní úpravy před komunitním centrem
Obec postupně upravuje prostranství před budovou ko-
munitního centra. Došlo k výměně schodiště ke knihov-
ně a  výměně schodiště do sklepa komunitního cent-
ra. Část prostranství před budovou bude vydlážděna 
a vzniknou zde i parkovací místa. Bude zrekonstruována 
studna a provedena okrasná výsadba.

Oprava vodovodu dokončena
V  minulých týdnech se podařilo kompletně vyměnit 
hlavní vodovodní řad od komunitního centra až k horní 
zastávce autobusu o celkové délce 243 m. Zbrusu novým 
platovým potrubím byl tak nahrazen chátrající a  poru-
chový původní vodovod z šedesátých let minulého sto-
letí. Pracovníci VaK Břeclav v  současné době přepojují 
jednotlivé vodovodní přípojky přilehlých domů.

Postupná výměna osvětlení v obci
Vedení obce nechalo zpracovat pasport veřejného osvět-
lení, který stanoví, kde a jak silné by mělo být osvětlení. 
Tento dokument byl také potřeba i  k  případné žádosti 
o dotaci na výměnu osvětlení. Podle kalkulovaného roz-
počtu na podmínky dotace by měla stát kompletní výmě-
na osvětlení cca 2.500.000 Kč, na kterou by byl předpo-
klad dotace ve výši cca 600.000 Kč. Tato cena obsahovala 
i veškeré možné potřebné „potvrzení, pasporty, projekty, 
certifi káty, studie a další papíry…“, které jsou nutné pro 
splnění podmínek dotace.  Celková cena se nám zdá-
la příliš vysoká, proto jsme si nechali provést nacenění 
pouze samostatných světel mimo režim dotací od vícero 
dodavatelů, a vybírat bylo z čeho. Na trhu jsou k dispozi-
ci světla od cca 2.000 Kč za nejlevnější čínské produkty, 
které jsme hned v úvodu zavrhli, až po světla za ceny pře-
sahující 10.000 Kč. Podle pozitivních recenzí jsme nako-
nec vybrali dodavatele fi rmu Sinclair, která má za sebou 
spoustu realizací dodávek veřejného osvětlení pro obce 
a cena byla také příznivá. Celková cena za výměnu světel 
v  celé obci (130 kusů) bude okolo 500.000 kč vč. DPH. 
Výměnu osvětlení provádějí obecní zaměstnanci obec-
ní plošinou. Nicméně jsme se rozhodli zatím na zkouš-
ku vyměnit osvětlení na hlavní ulici, celkem 24 světel za 
cenu bez DPH necelých 90.000 Kč. Intenzita osvětlení je 
o něco vyšší, než jsme byli zvyklí, nicméně spotřeba elek-
třiny bude o cca 60 % nižší díky výměně stávajících 85 W 
světel za 25 W a 35 W. Další úspora v energiích bude díky 
funkci zeslabení intenzity svítivosti mezi 22:30 h do 4:30 
h na 60 % plného výkonu.

p ý

Zahájení oprav schodiště a úprav před starou částí Zahájení oprav schodiště a úprav před starou částí 
komunitního centrakomunitního centra

Úpravy před komunitním centremÚpravy před komunitním centrem

Pokračující úpravy před komunitním centremPokračující úpravy před komunitním centrem

Oprava vodovoduOprava vodovodu
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Nové osvětlení na Svobodném Hájku
V průběhu měsíce května bylo doinstalováno a spuštěno 
veřejné osvětlení v  lokalitě Svobodný Hájek. Dodavate-
lem LED svítidel včetně sloupů byla fi rma Elkov a instala-
ci provedli obecní zaměstnanci.

Výsadba levandulí na Svobodném Hájku
Po dokončení chodníků v této lokalitě včetně jeho pro-
dloužení až k  Žabiňáku proběhla ve spolupráci obce 
a obyvatel Svobodného Hájku výsadba 670 keříků levan-
dulí. Lokalita je tak opět hezčí. Dodavatelem rostlin byla 
fi rma St. Gabriel.

Fotovoltaické elektrárny na komunitním 

centru a čističce
V  průběhu května byly osazeny střechy budov čistírny 
odpadních vod a  komunitního centra fotovoltaickými 
panely. Naše obec již využívá elektrickou energii získa-
nou ze slunce. Výrobní výkon elektrárny na čističce je 20 
kW a veškerá vyrobená energie se zde přímo spotřebuje. 
A tímto by měla v průběhu sezóny od jara do podzimu 
pokrýt velkou část spotřeby samotné čističky. Výrob-
ní výkon elektrárny na budově komunitního centra je 
50 kW a pokryje 100% spotřeby komunitního centra. Dal-
ší vyrobená energie bude po propojení kabelem zajišťo-
vat spotřebu na škole a zároveň připravujeme i částečné 
napojení veřejného osvětlení.

Jak na snížení nákladů za provoz kanalizace 

a tím i ovlivnění výše stočného
Trvalým problémem při provozu kanalizace je mimo jiné 
ucpávání čerpadel různým materiálem, zejména vlh-
čenými ubrousky. Tyto ubrousky se rozhodně nesmí 

splachovat do záchodu. Vlhčené ubrousky pravidel-
ně ucpávají čerpadla v  přečerpávacích stanicích nebo 
v samotné čističce. Jejich čištění je velmi problematické 
a  rozhodně není snem obecních zaměstnanců obden 
čistit ucpaná čerpadla ve splaškových vodách. Čerpadla 
jsou právě těmito ubrousky poškozována a  jejich opra-
vy jsou velmi nákladné. Tyto náklady se pak promítají do 
celkové ceny stočného. Žádáme všechny občany, aby se 
snažili vyvarovat vyhazování zejména vlhčených ubrous-
ků do splaškových vod.

Modernizujeme posilovnu
Místní posilovna umístěná v  komunitním centru je vel-
mi hodně využívána, a  proto se vedení obce rozhodlo 
pořídit dva nové posilovací stroje v ceně cca 120.000 Kč, 
které budou brzy do posilovny nainstalovány aby nahra-
dily již dosluhující stroje. Aktuálně má zaplacenou per-
manentku 40 cvičenců.

Vysazování levandulí na Svobodném HájkuVysazování levandulí na Svobodném Hájku

Děti pomáhají nosit levandule k výsadběDěti pomáhají nosit levandule k výsadbě
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Solární panely na střeše komunitního centraSolární panely na střeše komunitního centra
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Po několika suchých letech přišla velká voda
Letošní jaro se vyskytovaly dešťové srážky více, než jsme 
byli zvyklí z posledních let, a řeka Jihlava vystoupala až 
na 2. povodňový stupeň. K žádným škodám ale naštěstí 
nedošlo.

Změna záplavového území
V lokalitě Lůža se podařilo zajistit prostřednictvím Povo-
dí Moravy změnu záplavového území vymezeného vy-
budovanou hrází. V blízké době dojde na základě dříve 
zpracované studie ke zpracování projektu na vybudová-
ní koupacího biotopu.

Příprava projektu vysokorychlostní tratě
Starosta se zúčastnil jednání na přípravě projektu vysoko-
rychlostní tratě, která povede částečně i po našem katas-
tru v místech sousedících s katastrem Žabčic a Vranovic. 
Trať, po které by měly jezdit již kolem roku 2030 čtyři rych-
líky za hodinu rychlostí kolem 350 km/h, povede z Brna 
do Vídně, a  od směru z  Přibic na Vranovice těsně před 
vranovickým hřbitovem. Hlavní silnice do Vranovic bude 
trať překonávat po mostě a ve směru na Pouzdřany bude 
v zářezu překonávat lesík Hájek. Ve směru na Brno povede 
na povrchu a na straně k Přibicím by měla být odstíněna 
částečně zemním valem a výsadbou pásma dřevin.

Další pískovnu nechceme
V sousedních Vranovicích uvažuje soukromý investor vybu-
dovat velkou pískovnu, která má po jejím vytěžení sloužit 
jako skládka odpadů. Investor se snažil využít k přepravě 
štěrkopísků a odpadu stávající cestu naproti cyklostezky 

z Přibic do Vranovic, která kříží koleje lokálky. Tato trasa je 
plnou kapacitou využívána pískovnou Pohořelice, která již 
písek těží na přibickém katastru.  Navýšení další těžké do-
pravy, stejně jako prach nebo hluk, do naší obce opravdu 
nepotřebujeme. Z tohoto důvodu zastupitelstvo obce Při-
bice jen několik dnů po zveřejnění záměru vybudování 
pískovny zaslalo nesouhlasné stanovisko na Krajský úřad 
Jihomoravského kraje. Společně s vedením obce Vranovice 
a Žabčice jsme v krátkém čase nasbírali 2 000 podpisů pro-
ti vybudování pískovny a zaslali na krajský úřad. V součas-
né době bude muset investor doložit krajskému úřadu ve 
zpracované dokumentaci (EIA) posouzení vlivu na životní 
prostředí, což bude největší překážkou v možném dalším 
uvažování o realizaci pískovny. Věříme, že investor v plá-
nech nakonec nebude pokračovat. Drtivá většina občanů, 
stejně jako vedení dotčených obcí, jsou jednomyslně proti 
takovýmto plánům. Vedení dotčených obcí společně bude 
činit veškeré kroky bránící tomuto záměru.    

Dosadba 

ovocných 

dřevin
Ve spolupráci se ZŠ 
a  MŠ Přibice a  obcí 
proběhla dosadba 
ovocných dřevin po-
dél cykloste-zek. Cel-
kem bylo vysazeno 30 
stromů, zejména třeš-
ně a višně.

Invazivní rostlina klejicha hedvábná
Na našem katastru, zejména v místech u pískovny a u ka-
sáren, dochází ke zvýšenému výskytu invazivní rostliny kle-
jichy hedvábné, která se nekontrolovatelně šíří a zaplavuje 
pozemky. Ma-jitele nejvíce zasažených pozemků písemně 
obeslal krajský úřad. Tuto rostlinu lze vymýtit opakova-
ně buďto mechanickým odstraňováním, nebo herbicidy. 
Krajský úřad bude při li-kvidaci této rostliny nápomocen.

Ing. Miroslav Eff enberger, DiS.

Velká voda 16. dubna 2023 pod zahradamiVelká voda 16. dubna 2023 pod zahradami

Plné břehy řeky Jihlavy 16. dubna 2023Plné břehy řeky Jihlavy 16. dubna 2023

Vysazené ovocné stromy v květuVysazené ovocné stromy v květu

Klejicha hedvábná – Klejicha hedvábná – 
květkvět

Klejicha hedvábná - celá Klejicha hedvábná - celá 
rostlinarostlina
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PŘEHLED PŘIJATÝCH USNESENÍ ZE DNE 20. 3. 2023
38/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje pro-

gram dnešního jednání zastupitelstva.
39/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje zapi-

sovatelkou dnešního zasedání Zastupitel-
stva obce Přibice Mgr. Šárku Kuchyňkovou 
a  ověřovateli zápisu Ing. Jozefa Beňuše 
a Ing. Ondřeje Malinovského. 

40/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje Tržní 
řád obce Přibice.

41/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje uza-
vření veřejnoprávní smlouvy o  poskytnutí 
dotace z rozpočtu obce na rok 2023 pro:

 Tělovýchovná jednota Přibice, z. s., IČ: 
18511864 ve výši 120.000,- Kč na provozní 
výdaje.

 Tělovýchovná jednota Přibice, z. s., IČ: 
18511864 ve výši 75.000,- Kč na poříze-
ní sportovního vybavení, jako spoluúčast 
k čerpání krajské dotace. Smlouva o dotaci 
bude uzavřena pouze v případě přidělené 
krajské dotace v roce 2023. 

 Tělovýchovná jednota Přibice, z. s., IČ: 
18511864 ve výši 20.000,- Kč na pořízení 
krojových součástí pro Přibičánek, který je 
součástí TJ Přibice.

 ZO Český svaz včelařů Vranovice, z. s., IČ: 
67009018 ve výši 7000,- Kč na provozní vý-
daje. 

 Středisko volného času Pohořelice, pří-
spěvková organizace, IČ: 60575573 ve výši 
5.000,- Kč na provozní výdaje.

 Myslivecké sdružení Vranovice – Přibice, z. 
s., IČ: 64520218 ve výši 15.000,- Kč na nákup 
krmiv pro zvěř a výsadbu dřevin.

 Přibičané, z. s., IČ: 06881904 na pořízení 
krojových součástí ve výši 20.000,- Kč. 

 Zastupitelstvo obce Přibice neschvaluje 
poskytnutí dotace z rozpočtu obce Přibice 
na rok 2023 pro:

KasProCats – kastrační program, z. s., Za potokem 49, Ja-
novice, 59501 Velká Bíteš, částku 10.000,- 
Kč na Útulkářskou činnost – edukace. 

42/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje Do-
datek č.1 ke Smlouvě o dílo č.: 201 / LBAA-
032 / 2022, kterým se snižuje konečná cena 
díla.

43/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje vý-
sledek výběrového řízení na realizaci fo-
tovoltaické elektrárny na střechu budovy 
ČOV a uzavření smlouvy o dílo s vítězným 
uchazečem EL-INSTA ENERGO, s. r. o., IČ: 
28356861, za cenu 1.189.865,- Kč bez DPH 
(1.439.736,65 Kč vč. DPH).

44/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje vý-
sledek výběrového řízení na realizaci foto-
voltaické elektrárny na střechu budovy ko-
munitního centra a uzavření smlouvy o dílo 
s  vítězným uchazečem EL-INSTA ENERGO, 
s. r. o., IČ: 28356861, za cenu 1.904.540,- Kč 
bez DPH (2.304.493,40 Kč vč. DPH).

45/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje účet-
ní závěrku své příspěvkové organizace ZŠ 
a MŠ Přibice za rok 2022.

46/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice bere na vědomí 
rozpočtové opatření č. 1/2023.

47/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje roz-
počtové opatření č. 2/2023.

48/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje umís-
tění sídla Vinařského spolku Přibice do bu-
dovy komunitního centra Přibice 84.

49/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje 
smlouvu č. HO – 014330066607/001-MDP 
o zřízení věcného břemene.

50/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje 
Smlouvu o zřízení služebnosti č. 1/2023.

51/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje zá-
měr prodeje pozemku 4528/6 o výměře 53 
m2 v k. ú. Přibice.

52/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje po-
dání žádosti a bezúplatný převod pozemku 
(dar) pod cyklostezkou ve směru na Vrano-
vice, a to p. č. 3001/2 v k. ú. Přibice do vlast-
nictví obce Přibice. 

53/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice souhlasí s  tex-
tem odpovědi na žádost o  informaci pro 
paní XXX.

54/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje po-
dání žádosti na bezúplatný převod pozem-
ku p. č. 4429 o výměře 5690 m2 v k. ú. Přibi-
ce do vlastnictví obce Přibice.

55/4/2023 Zastupitelstvo obce Přibice nesouhlasí se 
záměrem vybudování pískovny a  skládky 
v rámci akce „Těžba štěrkopísků a rekultiva-
ce v k. ú. Vranovice“
• Obec Přibice neumožní využívat místní 

komunikace a polní cesty pro přepravu 
štěrkopísků z nově zamýšlené pískovny 
a  návozem odpadu do této pískovny. 
Stávající cesty jsou využívány již ve 100 
% jejich kapacity pískovnou Pohořelice.

• Obec Přibice nesouhlasí se záměrem 
rovněž z důvodu zvýšení hluku a praš-
nosti zejména v horní části obce Přibice.

• Obec Přibice upozorňuje Jihomoravský 
kraj, že se záměr dotýká zájmového území 
vyčleněného pro vysokorychlostní trať.
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PŘEHLED PŘIJATÝCH USNESENÍ ZE DNE 31. 5. 2023
56/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje pro-

gram dnešního jednání zastupitelstva.
57/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje zapi-

sovatelkou dnešního zasedání Zastupitel-
stva obce Přibice Mgr. Šárku Kuchyňkovou 
a  ověřovateli zápisu Věru Fickovou a  Mgr. 
Jiřího Netolického.  

58/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje výsle-
dek výběrového řízení na opravu střechy 
hasičky a schvaluje uzavření smlouvy o dílo 
s vítězným uchazečem fi rmou VRT – Střechy, 
s. r. o., (IČO: 29364507) s nabídkovou cenou 
376.575,50 Kč bez DPH, 455.656,35 Kč vč. 
DPH. 

59/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje účetní 
závěrku obce Přibice za rok 2022. 

60/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje závě-
rečný účet obce Přibice za rok 2022 s výhra-
dou a přijetím nápravných opatření ke zjiš-
těným nedostatkům uvedených v příloze č. 
1 tohoto zápisu.

61/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje smlou-
vu č. HO-001030076606/001-SERG o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene.

62/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje 
smlouvu o zřízení věcného břemene č. HO-
014330080247/001-MDP.

63/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje 
smlouvu o  smlouvě budoucí o  zřízení věc-
ného břemene č. HO-001030077308/005-
ENGS.

64/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje uza-
vření kupní smlouvy na pozemek p. č. st. 565 
o výměře 65 m2, jehož součástí je stavba vo-
jenského bunkru bez čísla popisného nebo 
evidenčního, za cenu 79.800,- Kč.

65/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje prodej 
pozemku a uzavření kupní smlouvy na pro-
dej pozemku p. č. 4528/20 o výměře 53 m2 
v  k. ú. Přibice za cenu stanovenou znalec-
kým posudkem ve výši 4.310,- Kč pro XXX.

66/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje uza-
vření kupních smluv na prodeje pozemků 
v k. ú. Přibice, a to:
a) p. č. st. 500/1 o  výměře 130 m2 a  p. č. 

1800/42 o  výměře 411 m2 za celkovou 
cenu 224.500,- Kč, pro kupující: XXX,  v po-
dílu ¼; XXX, v podílu ¼; XXX, v podílu ¼; 
XXX, v podílu 1/8; a XXX, v podílu 1/8.

b) p. č. 1660/16 o  výměře 370 m2 a  p. č. 
433/2 o výměře 125 m2 za celkovou cenu 
248.000,- Kč, pro kupující: XXX, v  podílu 

918/8902; XXX, v  podílu 918/4451; XXX, 
v podílu 918/8902; XXX, v podílu 918/4451; 
XXX, v   podílu 779/4451; společné jmění 
manželů XXX, v podílu 918/4451.  

 Cena byla stanovena na základě již uzavře-
ných smluv a  případná odchylka od ceny 
obvyklé v  současné době je právoplatně 
odůvodněna tím, že při původním prode-
ji byla jednoznačně použita cena obvyk-
lá, která byla do současné doby hrazena 
a  nyní se těmito smlouvami narovnávají 
změny po pozemkových úpravách a upra-
vuje změna ve vlastnictví u některých byto-
vých jednotek. Zároveň se tímto ruší před-
chozí usnesení o  prodeji výše uvedených 
pozemků.

67/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice na základě 
doporučení ministerstva vnitra opětovně 
schvaluje uzavření kupních smluv na prode-
je pozemků v k. ú. Přibice, a to:
- p. č. 1645/13 o  výměře 79 m2, za cenu 

500,- Kč/m2, pro XXX,
- p. č. st. 735 o výměře 21 m2, za cenu 940,- 

Kč/m2, pro XXX,
- p. č. 3018/2 o  výměře 359 m2, za cenu 

1700,- Kč/m2, pro XXX,
- p. č. 3456/7 o  výměře 61 m2, za cenu 

2.460,- Kč/m2, do společného jmění 
manželů XXX,

- p. č. 1664/122 o výměře 119 m2, za cenu 
2.500,- Kč/m2, do společného jmění 
manželů XXX,

- p. č. 3458/1 o  výměře 688 m2, za cenu 
550,- Kč/m2, do společného jmění man-
želů XXX.

 Cena byla stanovena na základě již uzavře-
ných smluv a  případná odchylka od ceny 
obvyklé v  současné době je právoplatně 
odůvodněna tím, že při původním prode-
ji byla jednoznačně použita cena obvyklá, 
stanovená např. znaleckými posudky a tato 
cena byla i v současnosti použita z důvodu 
nápravy a  za účelem zvýšení právní jistoty 
kupujících na základě doporučení minister-
stva vnitra.

68/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje záměr 
prodeje částí pozemků v k. ú. Přibice, a to p. 
č. 3453 a 3455.

69/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice bere na vědomí 
rozpočtové opatření č. 3/2023.

70/5/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje roz-
počtové opatření č. 4/2023.
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Z kultury
40. jubilejní výstava vín

Vinaři z Přibic a ZO ČZS Přibice letos uspořádali v sobotu 
25. března 40. jubilejní výstavu vín. Celkem bylo vystaveno 
404 vzorků,  z toho bílých 271 a červených 133. Výstavy se 
zúčastnilo 250 platících,  bohužel většina návštěvníků byla 
z okolních obcí a místních přišlo málo.  Atmosféru zpříjem-
nila cimbálová muzika Eliška z Velkých Němčic.
Nejlepší mladé bílé víno z Přibic získal pan Pavel Eff enber-
ger za odrůdu Hibernal.
Nejlepší mladé víno červené se stejným bodovým hodno-
cením získali dva vinaři: Ing. Pavel Blažek za odrůdu Fran-
kovka a pan Vlastimil Špaček za odrůdu Modrý Portugal.
Děkujeme obci za podporu a také všem, kdo se podíleli na 
přípravě akce.

Ing. Jan Boček 

Ocenění vinařiOcenění vinaři

Koštování vínKoštování vín

V sále na koštuV sále na koštu

Výstava vínVýstava vín
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Beseda u cimbálu

Beseda u cimbálu se uskutečnila 15. dubna. Na akci se popí-
jelo místní víno za zpěvu mužáckých souborů z Přibic a Po-

pic. Příjemnou atmosféru navodila také cimbálová muzika 
Ivo Farkaše.

Beseda u cimbáluBeseda u cimbálu Cimbálová muzika Ivo FarkašeCimbálová muzika Ivo Farkaše

Pálení čarodějnic

Pálení čarodějnic se mělo konat 29. dubna. Z  důvodu 
nepřiznivého počasí byla akce přesunuta na 30. dubna 
na 14 hodin. Sraz všech čarodějnic byl na hřišti u bývalé 
knihovny, odkud šel průvod s  připravenou čarodějnicí. 
Ta byla upálena na připravené hranici za hřištěm. Děti si 
zasoutěžily na sedmi čarodějnických stanovištích a poté 
dostaly balíčky se sladkostmi. Na závěr si děti opékaly 
špekáčky.

Čarodějnická sestavaČarodějnická sestava

Upálená čarodějniceUpálená čarodějnice
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Jarní jarmark a zahájení provozu na cyklistické stezce Brno-Vídeň

V sobotu 22. dubna se v Přibicích uskutečnil tradiční jarní 
jarmark. Letos se ho účastnilo opět více prodejců a v celém 
sále byl navíc bazar oblečení. Letošní ročník byl navíc spojen 
se zahájením cyklistické sezóny na cyklotrase Brno–Vídeň. 
Přibice byly pro tuto akci letos vybrány z důvodu dokončení 
oprav na úseku z Přibic do Ivaně. Akce se tak mimo jiné zú-
častnilo i více jak dvě stě cyklistů. Pan starosta vedl zejmé-
na pro přespolní zájemce komentovanou prohlídku obce. 
Spoustu návštěvníků zaujala možnost nahlédnout do pros-
tor komunitního centra, kostela, starého sklepa pod kos-
telem, k apoštolce nebo do exotické zahrady. Program na 
pódiu u komunitního centra zpestřili žáci naší školy, který 
s nimi nacvičily paní učitelky včetně paní ředitelky a její zá-
stupkyně, a to v duchu cyklistiky. Převedl se i dětský folklor-
ní soubor Přibičánek, zazpívali Přibičané a  nádherně za-
hrála cimbálová muzika DUR. Pro děti byl připraven veliký 
skákací hrad, a komu vyhládlo, mohl si dopřát různé speci-

ality, mnohé i od krojovaných děvčic a šohajů. Ochutnávka 
vín se také přišla vhod. Tradičně nechybělo čerstvé pečivo, 
zákusky, keramika, sazenice různých přísad a  okrasných 
rostlin ve spolupráci s učilištěm Cvrčo-vice a zahradnictvím 
Rea Vranovice. 

Jarní jarmarkJarní jarmark

Krojované děvčice na jarmarkuKrojované děvčice na jarmarku

Prodej přísady na jarmarkuProdej přísady na jarmarku

Bazar oblečení na jarmarkuBazar oblečení na jarmarku
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Stavění máje

V neděli 30. dubna proběhlo stavění máje. Účast byla ve-
liká, spousta lidí pomáhala ručně pomocí lan a dřevěných 

tyčí postavit máju. K tanci a poslechu hrála DH Blučiňáci.
Starci – bývalí stárci

Starci – bývalí stárci u postavené májeStarci – bývalí stárci u postavené máje Postavená májaPostavená mája

Mája připravena, jdeme na to!Mája připravena, jdeme na to!

Stavění májeStavění máje
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Den matek

V  neděli 14. května 
se uskutečnila osla-
va Dne matek v  sále 
komunitního centra. 
Děti z místní školy si 
pod vedením učite-
lek včetně paní ředi-
telky a  její zástupky-
ně připravily pěkný 
program. Vystoupil 
také dětský folklorní 
soubor Přibičánek 
a  zazpívali mužáci 
Přibičané. Atmosféra 
byla příjemná, všech-
ny maminky a babič-
ky obdržely od pana 
starosty rudé růže 
a  mezitím mužáci 
rozlévali přípitek. 
Celé odpoledne pak 
hrála cimbálová mu-
zika Šatava.

Maminky na Dni matekMaminky na Dni matek

Oslava Dne MatekOslava Dne Matek

Vystoupení dětí na Dni matekVystoupení dětí na Dni matek
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Pěnové děloPěnové dělo

HasičiHasiči

Plnění úkolůPlnění úkolů

Jedno ze soutěžních stanovišťJedno ze soutěžních stanovišť

Den dětí a myslivecký den

V neděli 4. června se na fotbalovém hřišti konal Den dětí 
a myslivecký den. Účast byla letos rekordní, přišlo cca 160 
dětí, pro které byla připravena spousta zábavy. Dovednosti 
si vyzkoušely celkem na 14 soutěžních stanovištích, zado-
váděly si na skákacím hradu a nechybělo ani pěnové dělo 
a hasiči z Vranovic. Pro mlsné jazýčky byla k zakoupení cuk-
rová vata, točená zmrzlina z kavárny NAŠEKAFE a vynikají-
cí donutky od Leony Langové a Šárky Janíčkové. Na závěr 
si děti u táboráku opékaly špekáčky. Počasí nakonec přálo 
a nezbývá než poděkovat všem dobrovolníkům na stanovi-
štích, Mysliveckému sdružení Přibice – Vranovice a TJ Přibice 
a zaměstnancům obce za uspořádání této akce.
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Letní travesti show

V pátek 9. června se konala na prostranství před 
komunitním centrem letní travesti show Techtle 
Mechtle. Účast byla velmi hojná a nálada od po-
čátku až neskutečná. Profesionální herci se stihli 
během akce převléct do 95 kostýmů. V rámci vy-
stoupení bylo velmi těžké rozeznat herce od pravé 
Heleny Vondráčkové, Tiny Turner, Lenky Plačkové, 
Haliny Pawlowské nebo mnoha dalších známých 
osobností, včetně jejich svérázného humoru. Ně-
které kostýmy byly až přehlídkou z karnevalu v Rio 
de Janeiro. Tato skupina navštíví Přibice opět 17. 
prosince, kde budou vystupovat na své Vánoční 
show. Pokud byste si tento druh zábavy nechtě-
li nechat ujít, bude nutno zakoupit vstupenky co 
nejdříve, protože polovina kapacity je již nyní vy-
prodaná. Prodej je pouze on-line na GOOUT.

Jeden z účinkujícíchJeden z účinkujících

Sestava účinkujícíchSestava účinkujících
Účinkující v kostýmech Účinkující v kostýmech 
jako v Rio de Janierojako v Rio de Janiero

Hojná účast divákůHojná účast diváků
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Informace ze ZŠ a MŠ
Škola v posledních dvou měsících

Poslední dny ve školním roce jsou 
vždycky speciální. Léto už klepe na 
dveře, žáci už myslí na cokoliv a učitelé 
se snaží dohonit to, co jim ještě zbývá 
v  osnovách. Určitě tomu nebude ji-
nak ani v naší základní škole. V těchto 
dnech se dávají termíny všeho, co se 
chystá. Kromě pobytu ve školních la-
vicích se připravuje celá řada aktivit, 
které budou organizovány v  jiném 
prostředí. Např. výlet ZŠ do Kovozoo, 
sportovní den v ZŠ proběhl 1. června. 
Na sportovním dni bylo i jedno stano-
viště první pomoci pro žáky. Toto  sta-
noviště vedla zkušená lektorka. Dále 
Den dětí v  MŠ, loučení s  předškoláky 
a  na úplný závěr vás všechny zveme 
na rozloučení se školním rokem 29. 
června 2023. Bude to odpoledne plné 

her i s rodiči, opékání špekáčků, skáka-
cí hrad. To vše proběhne na školní za-
hradě od 16 h. Žáci pátého ročníku se 
chystají do Prahy spolu se svou třídní 
učitelkou Jochlíkovou.
Od 26. dubna do 28. dubna 2023 pro-
běhla na naší malotřídní škole kontrola 
České školní inspekce. Dnes již máme 
zprávu s  výsledky kontroly, a  ta do-
padla pro nás skvěle. Tříčlenný tým 
inspektorek trávil tři dny rozhovory 
s vedením školy, se zřizovatelem, s vy-
učujícími i  s  učitelkami MŠ. Provedly 
mnoho náslechů v hodinách, předmě-
tem kontroly byla organizace vzdělá-
vání, technické vybavení školy, dále 
byla kontrolována ekonomická oblast 
a oblast stravování. Nadále je zajímaly 
projekty, přínos pro školu atd.

V  měsíci květnu jsme ukončili zdárně 
projekt šablony III a  začátkem června 
jsme žádali o další projekt za 1.000.000 
Kč OP JAK. Jde o  podporu rozvoje 
vzdělané společnosti založené na zna-
lostech a dovednostech, rovných příle-
žitostech a rozvíjející potenciál každé-
ho jednotlivce. Z projektu jsme žádali 
dva asistenty do MŠ i ZŠ, dále potom 
vzdělávání pedagogů.
Naši zahradu jsme vybavili dalšími her-
ními prvky: multifunkční herní sesta-
vou, 2 hracími domky, 2 kusy houpa-
del. Hřiště dodala fi rma Bonita a platba 
bude hrazena z  projektu Z  rozvoje 
venkova.
V dubnu a v květnu proběhly zápisy do 
ZŠ i do MŠ. Do ZŠ bylo přijato 14 žáků 
do prvního ročníku a k zápisu do MŠ se 
dostavilo 22 zájemců. Do MŠ bylo při-
jato 16 dětí, všechny z Přibic, 6 rodičů 
obdrželo rozhodnutí o  nepřijetí, ale 
nebyly to děti z naší spádové oblasti. 
Jinak všem zaměstnancům školy, zři-
zovateli a rodičům děkuji za dosavad-
ní práci, za pomoc škole a všem přeji 
krásné léto.

Mgr. Marcela Mrkvicová
ředitelka ZŠ a MŠ

Děti v ZOO HodonínDěti v ZOO Hodonín

Děti v ZOO před plameňákyDěti v ZOO před plameňáky Dětský karnevalDětský karneval
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Dětský karneval

Aktivity v MŠ na konci školního roku

Ani jsme se nenadáli a  máme tu ko-
nec školního roku a s ním dětmi tolik 
očekávané prázdniny. Děti úspěš-
ně zvládly edukační skupiny, kde se 
připravovaly na vstup do první třídy 
základní školy. Každý čtvrtek se pra-
videlně scházely, plnily různé úkoly, 
a  za to obdržely v  poslední lekci za-
slouženou odměnu. 
Několikrát jsme navštívili komunitní 
centrum. Při jedné z  návštěv jsme si 
prohlédli místní knihovnu a vyslechli 
zajímavé povídání o knihách od paní 
knihovnice Kláry Macháčkové.  Jed-
nou z akcí byl maškarní ples. Ten byl 
v  komunitním centru pro veřejnost 
poprvé. A masek bylo opravdu mno-
ho! Další zdařilou akcí byla oslava Dne 
matek. Zde vystoupily pro maminky 

V  srpnu minulého roku (2022) se začal na území SO ORP 
Pohořelice realizovat Místní akční plán vzdělávání III (MAP 
III) evidován po číslem CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/002308
3. Následně se na podzim téhož roku se stihly dvakrát se-
jít pracovní skupiny, aby probraly, co v území vnímají jako 
silné či slabé stránky vzdělávání a kterým oblastem by bylo 
vhodné se více věnovat. V novém roce 2023 (na přelomu 
února a března) se již stihly opět sejít, aby na základě zís-
kaných SWOT analýz z minulých setkání a z nich vyvstáva-
jících prioritních oblastí navrhly možné aktivity, které by se 
na území SO ORP Pohořelice mohly v  následujících dvou 
letech realizovat. Skupiny byly opravdu kreativní a nyní je 
na realizačním týmu, aby tyto nápady zpracoval do dalšího 
setkání pracovních skupin.
Zároveň se v  rámci realizace MAP III uskutečnilo na konci 
března dvoudenní setkání zástupců škol z MAP Pohořelice 
a  MAP Židlochovice a  krajského akčního plánování (KAP) 
Jihomoravského kraje. Setkání proběhlo v Ostrožské Nové 
Vsi, kde byl pro zúčastněné nachystán bohatý program. 
Cílem setkání bylo neformální cestou navázat vazby mezi 
školami a zároveň se navzájem inspirovat. Od toho sloužil 

i  babičky děti z  MŠ s  bohatým pro-
gramem. Nakonec je děti obdarovaly 
vlastnoručně vyrobeným přáníčkem. 
I  v  prostorách MŠ jsme se nenudili. 
Spolu s  rodiči jsme vyráběli jarní de-
korace v rámci jarního tvoření u příle-
žitosti blížících se velikonočních svát-
ků. Prožili jsme si ponožkový den, den 
naruby nebo country tance, kde nás 
lektoři učili tančit.
V květnu jsme byli celá MŠ na výletě 
v ZOO Hodonín. Výlet se moc vydařil 
a  děti byly ze všech zvířat nadšené. 
Začátkem května proběhl zápis do 
MŠ. Všechny děti z Přibic byly přijaty 
a už se na ně v novém školním roce 
moc těšíme! Do začátku prázdnin 
zbývá už jen pár týdnů, ale nás ještě 
čeká spousta hezkých akcí. Patří mezi 

i výběr programu, kdy zúčastnění díky Mgr. Dagmar Kne-
slové zjistili, jak mají školy správně komunikovat s médii, jak 
je vhodně využívat, ale i jak se postavit problému, který do 
nich unikne. Dvě šikovné paní učitelky logopedie (Mgr. Pet-
ra Dosedělová a Mgr. Nikola Ichnatíková) ukázaly, k čemu je 
důležité mít logopedickou třídu v MŠ a co vše s logopedií 
souvisí, i když to na první pohled nevypadá. Mgr. Eduard 
Pataki popsal, jak se dělá změna přístupu k hodnocení stu-
dentů a jak probíhají příjímací zkoušky na osmileté gymná-
zium. Své zážitky z výjezdu do zahraničí popsaly ředitelky 
Mgr. Lenka Koubková a  Mgr. Kristýna Dvořáková, MBA, 
které ostatním přiblížily, jak se liší školství v Bulharsku, na 
Islandu a ve Švédsku oproti tomu u nás. Nakonec byl pro-
stor i pro diskuzi se zástupci měst Pohořelice a Židlochovi-
ce. Večer se nesl v rámci vzájemné výměny zkušeností mezi 
jednotlivými aktéry, a to ze svých škol či své praxe.
Druhý den se zúčastnění rozdělili do dvou skupin a jeli se 
podívat za příklady dobré praxe v  okolí. První skupina se 
jela podívat na MŠ Boršice a druhá na ZŠ Velehrad a ZŠ Sta-
ré Město. Obě skupiny se následně sešly na společné pro-
hlídce Střediska volného času Staré Město. Ve všech insti-

ně oslava Dne dětí, návštěva kovárny 
u p. Valáška, rozloučení s předškoláky 
a ukončení školního roku na školním 
hřišti.
Všem dětem i  rodičům přejeme pří-
jemně strávené léto a  hlavně poho-
dové prázdniny!

kolektiv učitelek MŠ

Herní multifunkční sestavaHerní multifunkční sestava

Houpadlo autíčkoHoupadlo autíčko Houpadlo pejsekHoupadlo pejsek DomečekDomeček

Aktuality z MAP III SO ORP Pohořelice
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Změna dne a času klubíku prospěla. Scházíme se každou 
středu 9:30 h – 11:30 h v komunitním centru a užíváme si 
společně dvě hodinky vykládání, hraní a drobného tvoře-
ní. Vždy podle předem nachystaného programu. V  uply-
nulém období jsme vybarvovali sádru, skládali papírové 
kytičky, malovali na dřevěné náramky a společně trénovali 
básničky a nově přidali i zpívání lidových písniček.
Rádi přivítáme nové maminky, pořád máme volnou kapa-
citu. Věk dětí není nijak omezen, průměrný věk je dva roky, 
ale chodí k nám i čtyřletá slečna a roční chlapák.

Michaela Juklová

Již ofi ciálně podruhé jsme se skupi-
na dobrovolníků domluvila, že opět 
provedeme úklid kolem naší vesnice 
Přibice. Předloni nás bylo šest, z toho 
dvě děti. Bylo to jenom tak na zkouš-
ku, měli jsme vlastní auto a posbírali 
odpadky za obcí směrem na Višinky 
a po domluvě s obcí vyvezli do sběr-
ného dvora. Vloni nás bylo 14 lidí. Le-
tos jsme vytvořili událost na sociální 
síti, oznámení v  místním zpravodaji 
a obec to i vyhlásila rozhlasem. Vždy 
potom čekáme, kolik lidí nakonec 
přijde. Jestli vůbec někdo bude chtít 
uklízet ten nepořádek kolem obce. 
Nakonec přišlo 12 lidí, z  toho 2 děti. 
Jezdil s námi i zaměstnanec obecního 
úřadu s autem, do kterého jsme hned 

tucích nás přivítali vedoucí zástupci škol, kteří nás provedli 
svou školou, představili jejich systém vzdělávání, pochlubili 
se úspěchy a projekty. Samozřejmě celá návštěva se nesla 
v duchu diskuze, to znamená, že účastníci i vedoucí pracov-

níci navzájem diskutovali o svých zkušenostech a své praxi. 
Dle konečného hodnocení se akce všem moc líbila a už teď 
se těší,  až bude další.

Ing. Marie Jílková, projektový manažer MAS

Klub maminek

Jarní úklid nepořádku kolem vesnice

Společné básničkySpolečné básničky

Vybarvování sádryVybarvování sádryMaminky s dětmiMaminky s dětmi

dávali pytle s nepořádkem, které od-
vážel do sběrného dvora. Letos bylo 
hodně odpadků zase hlavně kolem 
silnic jak těch frekventovaných, tak 
i  téměř nepoužívaných. Převažovaly 
PETky, plechovky od piva a energeťá-
ků, krabičky od cigaret a  kelímky od 
kávy. To se pěkně koupí káva, v autě 
vypije - a šup z okénka ven. Však on 
to někdo posbírá. Občas jsme narazili 
na pneumatiky, skleněné láhve, oble-
čení, ručníky, plnou plínku, respirátor, 
prázdnou peněženku... A  také disky 
z  kol od aut. Pod mostem se našel 
třeba pytel s kobercem, igelitka s roz-
stříhanou SPZ, v  lese potom rozřeza-
né kabely. On někdo kabely rozřeže, 
vybere měď, kterou potom zpeněží, David také pomáhal sbírat odpadkyDavid také pomáhal sbírat odpadky
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a  zbytek hodí do lesa. V  křoví a  lese 
pak nacházíme plné igelitky s PETka-
mi a  plechovkami. Stále je problém 
pro někoho toto vyhodit kam má. 
Nasbírali jsme celkem odpadky na 2 
malá nákladní auta, odhadem asi 600 
kg. Velkou radost nám potom udě-
lal jeden tajemný „sběrač“ z  našeho 
týmu, který byl tak nabuzený sobot-
ním úklidem, že v  neděli dopoledne 
jel směrem na Pohořelice uklidit vel-
ký nepořádek v  zatáčce u  rybníka. 
Už to není sice v našem katastru, ale 

Neskutečný nepořádek u cesty Neskutečný nepořádek u cesty 
nad hřištěmnad hřištěm

A jdeme uklízet směrem na VranoviceA jdeme uklízet směrem na Vranovice Úklid na poli směrem na PohořeliceÚklid na poli směrem na Pohořelice

Z historie
Vybíráme z archivu Františka Veleby

Článek, který tentokrát předkládáme, náhodně objevil p. 
Veleba vloni při přípravách na oslavy výročí 800 let obce 
Přibice, ale nestihl text odevzdat do uzávěrky zpravodaje. 
Domluvili jsme se, že počkáme, a zveřejníme ho za rok v let-
ním čísle, abychom navodili hodovou náladu. Jsou to vzpo-
mínky Anežky Šimonovské, která žila v emigraci v Americe 
a v článku vzpomíná na to, jak se v Přibicích slavily hody 
okolo roku 1890. Z článku, který vyšel v  tiskovině Katolík, 
dvoutýdeník věnovaný zájmům katolických Čechů v Ameri-
ce, dne 3. července 1931 vyplývá, že v době, na kterou paní 
Šimonovská vzpomíná, v Přibicích hody krojované nebyly, 
určitě by se o nich pisatelka zmínila. Budete překvapeni, jak 
se vše od té doby změnilo.
„SOUTH ST. PAUL, MINN. 27. června 1931 (jedná se výňatek 
ze starého novinového textu)
Ctěná redakce a milené čtenářstvo! – Právě dnes zalétám myš-
lenkami tam do staré vlasti – na Moravu.
U nás na sv. Jana Křtitele všechny hospodyně hledí, aby měly 
stavení vybílené, vlastně celá dědina, asi 300 čísel, se skví 
v slavnostním hávu od jara již potřetí: ponejprv na Velikonoce, 
pak na Boží Hod svatodušní, pak kudy se bere průvod o Božím 
Těle, a ti dolnější teď na „malé hody“. Dnes se pečou koláče, to 
je pilno, každá hospodyně hledí, aby byly pěkně povedené, to 
se dává kolikerá nadívka. V neděli odpoledne hned po 12. ho-

dině jdou muzikanti vyhrávat napřed na faru, pak starostovi, 
pak radním, pak před hostincem a po třetí hodině začne chasa 
tančit před hospodou. Na první tři kousky mají sólo tři starci 
se svými stařenkami, pak začne ostatní všechna chasa tančit 
dohromady. Abych nezapomněla: dřív jsme šli na požehnání 
o dvou hodinách, pak k muzice. Sjelo se k nám do Přibic hod-
ně chasy z okolních dědin a tu se jim hrál pochod jak přijížděli 
aneb docházeli k hospodě. Pak se jim těm přespolním „zavá-
dělo“, po pořádku jak došli, děvčata se sestavila od hospody 
do řady, napřed tři stařenky, pak ostatní děvčata podle stáří. Ti 
chlapci vycházeli a po pořádku si děvčata brali a pochodovali, 
muzikanti hráli, inu, ještě teď to tak mají. V pondělí je muzika 
od tří hodin až do tří hodin ráno. Ženatým se „zavádí“ v pon-
dělí na večer asi o šesté hodině, dlužno připomenout, že každá 
tetka přijde na soudnou stolici, aby viděla, který dívku volá na 
první kousek, a jak to které slušelo, jaké měla šaty aneb kterou 
více některý hoch vyznamenával. Z toho zas se soudilo, že asi 
si ji namluvil. Po oba dni chlapci si volali děvčata k tanci, kterou 
který chtěl, v pondělí večer byla volenka, to zas děvčata volala 
chlapce k tanci asi čtyři kousky.“  
Na Slovácku a Podluží hody vždy začínají neděli. V soused-
ních Vranovicích se tradice hodové zábavy i v pondělí drží 
dodnes. 

Eva Hájková, Eva Oblezarová

už se na to nemohl dívat a na vlastní 
náklady tam všechno uklidil, vyvázal 
do pytlů, pěkně nachystal a napsal na 
město, ať zařídí odvoz. Stávají tam ka-
miony a řidiči vyhazují vše, co se jim 
nehodí. A  nikomu to nevadí. Nikdo 
to neuklidí. Tímto všem zúčastněným 
děkujeme za provedený úklid a příští 
rok (nebo i dříve) opět vyrazíme udě-
lat pořádek v  přírodě. Doufáme, že 
se najdou další dobrovolníci, kteří se 
k nám rádi přidají.

Eva Oblezarová
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Plánované akce

24. a 25. 6. 2023 Krojované hody

5. 7. 2023 Děkanská pouť u Apoštolky

21. 7. 2023 Letní noc na hřišti

2. 9. 2023 Babské hody

23. 9. 2023 Vinobraní

23. 10. 2023
Léčba smíchem – talk show Miroslava Šimůnka, 

Zuzany Bubílkové a Milana Pitkina

4. 11. 2023 Bohuš Matuš

Oznámení

Rozšíření ordinačních 

hodin ambulance 

praktického lékaře 

v Přibicích

Od 1. června 2023 bude rozšířen 
provoz ambulance praktické-
ho lékaře v  Přibicích. Ordinač-
ní doba je nově každé úterý 

od 7:00 h – 13.00 h a  každý 

čtvrtek od 13:00 h – 17:00 h. 

Možnost registrace nových pa-
cientů. Provoz bude realizován 
MUDr. Michalem Křížem a MUDr. 
Oldřiškou Marečkovou.  Informa-
ce lze získat na telefonním čísle 

601 369 677 nebo na emailu 
ordinace.kriz@seznam.cz. 
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Společenská rubrika 
Navždy nás opustily:
Věra Rujzlová
Jana Rujzlová

Vítání občánků 14. 5. 2023:
Viktorie Dofková
Julie Růžičková
Nicol Langová
Leontýna Hnízdilová
Richard Valášek
Václav Šindelář

Narodili se:
Václav Šindelář
Karel Gill
Adéla Hefková


